Урок 5 
Тема уроку: Тригонометричні функції числового аргументу

Мета уроку: Формувати навички роботи з тригонометричними функціями числового аргументу

Учні повинні: Знати основні означення та характеристики тригонометричних функції числового аргументу, знати значення тригонометричних функцій деяких кутів.

Тип уроку:  формування умінь і навичок

Структура уроку
1. Організаційний момент

2. Перевірка домашнього завдання

3. Формування умінь і навичок роботи з тригонометричними функціями числового аргументу

4. Підсумок уроку

5. Домашнє завдання

Хід уроку

1. Організаційний момент

Повідомлення теми та мети уроку.

2. Перевірка домашнього завдання

№ 695. Обчислити значення виразу:
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3. Формування умінь і навичок роботи з тригонометричними функціями числового аргументу

1) розв’язування вправ на дошці

Вправи:

№ 697. Відомо, що 
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№ 701. Знайдіть значення виразу:
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№ 708. При яких значеннях а можлива рівність:
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Оскільки область значення для косинуса є інтервал 
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     Оскільки область значення для синуса є інтервал 
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Перша умова виконується для будь-яких значень а, друга умова виконується тільки при 
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     Оскільки область значення для косинуса є інтервал 
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Перша умова виконується для будь-яких значень а. Розглянемо другу умову:
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     Оскільки область значення для синуса є інтервал 
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    Розв'язки відповідних нерівностей
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     Оскільки область значення для косинуса є інтервал 
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    Розв'язки відповідних нерівностей
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    Оскільки область значень тангенса – будь-яке дійсне число, то рівність можлива лише у випадку коли 
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№ 712. Знайдіть найбільше і найменше значення виразу:
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    Оскільки  
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Заданий вираз можна представити наступним чином 
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за умови, що 
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Але в обох випадках 
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за умови, що 
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Але в обох випадках 
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 має дорівнювати 0, що неможливо за ОДЗ, тому даний вираз не має ні найбільшого, ні найменшого значень.

№ 714. Знайдіть область значень виразу:
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4. Підсумок уроку
     Відповіді на питання учнів
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